

Errata

Callaghan MU, Negrier C, Paz-Priel I, et al. Long-term outcomes with emicizumab prophylaxis for hemophilia A with or without FVIII inhibitors from the HAVEN 1-4 studies. Blood. 2021;137(16):2231-2242.

Page 2236: In the paragraph that begins "At baseline," the sentence "Of those evaluable (ie, with ≥52 weeks of emicizumab prophylaxis up to any uptitration), 202 of 226 (89.4%) participants did not have any spontaneous or traumatic bleeding into a target joint while receiving emicizumab (Table 3)" should read "Of those evaluable (ie, with ≥52 weeks of emicizumab prophylaxis up to any uptitration), 202 of 226 (89.4%) participants had ≤2 spontaneous or traumatic target joint bleeds while receiving emicizumab (Table 3)."

Page 2238: In the leftmost column of Table 3, the entry in the third row, "Proportion of evaluable participants with no spontaneous or traumatic bleeds in target joints," should read "Proportion of evaluable participants with ≤2 spontaneous or traumatic bleeds in a target joint," and the entry in the fourth row, "Target joints with 0 spontaneous or traumatic bleeds among target joints from evaluable participants," should read "Target joints with ≤2 spontaneous or traumatic bleeds among target joints from evaluable participants."

https://doi.org/10.1182/blood.2023022214

© 2023 by The American Society of Hematology

d'Humières T, Saba J, Savale L, et al. Determinants of ventricular arrhythmias in sickle cell anemia: toward better prevention of sudden cardiac death. Blood. 2023;142(5):409-420.

In the author list on page 409, "Laurent Messonier" should read "Laurent Messonnier."

https://doi.org/10.1182/blood.2023022242

© 2023 by The American Society of Hematology